Firma
Analisi IT - CdL Civile - 29 Maggio 2002
n. 1

Risposte

Domande |12 |34 5|6 |7[8]9|10

11

12 | 13

Scrivere il numero della risposta che si ritiene corretta sopra al numero della corrispondente domanda

Domanda 1) Data S = {(z,y) € R*: £ >0, y >0, y < 1—z%},
/ f(z,y) dzdy & pari a
s

1) / 1 /Mgf(x,y)dydx 2) / f NRCVET
3)// 4)//1y (2, ) dzdy

Domanda 2) Se una massa ¢ distribuita nella regione

(z,y) dxdy

1
S={(z.9) ER*: 1<’ +y’ <9, 3V3z <y <}

con densitd p(z,y) = x + 3y, allora la sua massa & pari a
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4

/ (cos (@) + 3sin (¢)) drdd

o=
P

i / v sin () (cos (¢) + 3sin () drdg
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ol
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/ r°sin (¢) (cos (¢) + 3sin (¢)) drde

=l
3 3

4) / r” cos (¢) (cos (¢) + 3sin (¢)) drdep

O)\»—‘

Domanda 3) Se una massa & distribuita nella regione
S ={(z,y) € R*: 1/4z” +y* <1}

con densitd p(z,y) = 2|z| + |y|, allora il suo momento di inerzia
rispetto all’asse y & pari a

1) £ 2) & 3) 2« 4) 8

Domanda 4) Data S = {(z,y) € R*: 1 <zy® < 2, £ <y < da}

e f(z,y)=3z"", //s f(z,y)dzdy & pari a

4 p2
1 // dudv 2 //1 9v~ 2dudv
) T ) o /

2
3) //u2/3 2/3dudv 4) /1/191) dudv

Domanda 5) Calcolare la lunghezza della curva descritta da

x = e cos (t)

y=—esin(t) ,te][0,2n]
z = 62t
1) 0 2) %& —g
1 4 1 4 3
9 3¢ 73 Y 3¢ 3

Domanda 6) Calcolare I'area della superficie piana descritta
dalle equazioni parametriche

c=2v+u
y=2v
Z2=1U

(u—5)2+(w+5)?<9

1) 97 2) bdr 3) 9V6r 4) 9V2r

Domanda 7) Calcolare 'area della superficie ottenuta ruotando
intorno all’asse z la curva descritta da

x = 5(cos (3t))* 11
) te T 7o
{z =5 (sin (3t))* [ 12" 127r]
1) 12—571'\/1
2) nessuna delle altre risposte & giusta
3) 45m/1
4
) 118 mVAV59

Domanda 8) Calcolare I'area della parte del paraboloide di
equazione z = 16z — 253> individuata dal cilindro di equazione
2 2

oty =1

V/1+ 102422 + 250042 «
) / / V/1+ 102422 + 2500y2 dz dy
24y2<1

3) 1+ 10242” 4 2500y° dz dy
z24+y2<1

4) // V14102422 dzdy
z2+y2<1

Domanda 9) Data S = {(z,y) € R?: e® < y < 2¢°,
46’”}ef(x,y)=2£,//
s

//m ”) )d dv
//2ln 'u)—21n( ) dudv

3) //1/2(1n(v) n (u)) ™" dudv

//1/21n (v) — ln(u)d "

Domanda 10) Data S = {(z,y) € R®: 2 >0, y > 0, y
1—27}, // f(z,y)dzdy & pari a
s

/ / (z,y) dydx
1+ac2
1—y2

/ / (z,y) dzdy

et <y<
f(z,y)dzdy & pari a

IN

2) / 1 / mf (2,y) dydz
o [T

(z,y) dzdy



Domanda 11) Data S = {(z,y) € R*: 2z <y < 4z, 0 <z < 2}
e f(z,y) = zy + 297, //

S
1) 198 2) 5§—° 3) 63—8 4) 216

f(z,y) dzdy & pari a

Domanda 12) Data S = {(z,y) €ER*: 1 <zy <2, 2> <y <

? = dxdy & pari
2z°} e f(z,y) = zy, //Sf(x,y) zdy & pari a

1) 1/3(In(2))? 2) 3/2
3) 1/2In(2) 4) 2

Domanda 13) Data S = {(z,y) € R®: 2z <y < 4z, 0 <z < 2}

e f(z,y) = &%, f(z,y) dzdy & pari a
S
1) 1/8'° —

1 2) 1/8e'% —1/2¢* +3/8
3) 1/8e'® —1/4e® +1/8

4) 1/8e'® +1/4e7% —3/8



